

亲情是天生的，爱需要学习

“第一成长会”教父母如何爱孩子

从呱呱坠地，到牙牙学语，孩子又上了小学，这一切几乎发生在转眼间。你的孩子有想象力吗？你会跟孩子相处吗？……没关系，第一成长会请来资深专家，教父母如何爱孩子。上周末结束的讲座上，著名幻想大王杨鹏给孩子们打开了一扇想象的窗户。而这周即将开始的讲座，将和台湾知名早教专家林吉隆一起分享早教心得，感兴趣的爸妈，赶紧拨打96060报名吧！



资料图片

»本周讲座预告

父母是孩子的启蒙老师

本周六，听台湾知名早教专家说早教

“我家宝宝太调皮了，一天到晚横冲直撞的，就没个停歇的时候！”家长们总是发现，随着宝宝的逐渐长大，这些宝宝之间的差距也越来越大，有的活泼机灵，有的羞怯胆小。这到底是怎么回事呢？台湾知名早教专家林吉隆对此表示：“产生这些差别的关键在于家长是否给宝宝进行了计划周密、方法得当的早期教育。”

林吉隆作为一名优秀孩子的父亲，在台湾专业从事学前幼教科研工作20多年，并创立多家幼教机构，在台湾幼儿教育界享有较高的声誉，他也称自己是“热爱孩子、全身心投入学前教育的爸爸”。对于早期教育，林吉隆有一个鲜明的观点：“一个中

心，两个基本点”，就是“以孩子为中心，家庭是孩子最重要的成长环境，父母是孩子最重要的启蒙老师”。所以，面对一个宝贝，就要全家动员，“尤其是父母，要和孩子一起成长，而且父母对孩子的启蒙教育应该寓教于交往、寓教于游戏、寓教于生活。”林吉隆表示，教育是需要家庭、学校和社会三方面共同努力的系统工程，早期教育则更需要父母持续、均衡、全面地进行。

本周六（5月22日）上午，“第一成长会”联合东方爱婴早教中心特别邀请到这位台湾的知名早教专家来宁与南京的父母分享、交流早教经验。届时，在讲座现场，林吉隆将以20多年

的理论研究和实践经验与南京的父母们探讨什么样的教育才是最好的教育……有兴趣参与的家长可赶紧拨打快报96060报名领票。

快报记者 袁永红

【小贴士】

主题：寓教于交往、寓教于游戏、寓教于生活——快乐早教经验分享会

主讲人：台湾知名早教专家林吉隆

参与对象：0~3岁的宝宝家长

讲座时间：5月22日上午9:00

讲座地点：建康路1号水游城假日酒店

报名方式：24小时热线96060

»上周讲座回顾

阅读、动画、漫画……

都是滋养孩子想象力的营养品

“想象力是上天馈赠给每一个孩子的珍贵礼物，每一个孩子都是天才！”上周日，一场由现代快报和大众书局联手打造的“保卫想象力”主题讲座在现代快报举行。讲座现场，著名的幻想大王、中国首位迪士尼签约作家、被同学们亲切地称为“鹏哥”的作家杨鹏妙语连珠，为同学们打开了一扇扇想象的窗户。

“虽然想象力是上天送给我们的礼物，生来就俱备，但是当孩子到了10岁以后，想象力却丢失了96%！”杨鹏表示，这是因为“我们的家长、老师以及社会会以爱孩子的名义充当着孩子想象力的杀手，不停地磨灭孩子的想象力，使得孩子在成长的过程中，由于爱他们的杀手无情地夺去了他们的想象力，令他们长大后由天才变成了庸才甚至蠢才。”为此，杨鹏建议广大家长和孩子，“要增加营养，让每一个孩子想象力的翅膀比阿凡达的翅膀还要大！”

那么，什么才是滋养想象力的营养呢？杨鹏表示，最重要的就是阅读，要大量阅读，“一般情况下，小学生到小学毕业时会阅读100万字的作品，我在小学毕业时则阅读了1000万字的作品。”需要注意的是，“给孩子阅读的作品要符合孩子的年龄特点。”杨鹏表示，



杨鹏与孩子们互动

“很多家长喜欢让孩子读世界名著，看名著并没有错，但不要让一年级的孩子就看《红楼梦》、《巨人传》。”

此外，漫画、动画片也是滋养孩子想象力的“营养品”：“家长不要一味地制止孩子看动画片，家长要做的是，帮助孩子选择最优秀的动画片和漫画，而摒弃那些不良的作品。”同时，帮助孩子保持对生活的好奇心也非常 important，在日常生活中可以多带孩子听听音乐会，看看画展，让孩子参加各种自己喜欢的兴趣班培养兴趣爱好，“当然，孩子们别忘了随身带个小本子，随时记下自己的奇思妙想。”

杨鹏还提醒孩子们，一定要增长知识，“比如，只有当你了解了海豚的相关知识，才能写出关于海豚的想象作文。要知道，想象力是奇思妙想，但不是空穴来风。”

快报记者 袁永红 文

快报记者 赵杰 摄

南京家长争相咨询报名字大

父母望子成龙 学大1对1辅导受热捧

【焦点关注】

孩子的成绩始终是家长揪心的头等大事。期中考试和家长会结束有段时间了，家长的心情却并没有平静，见面聊的最多的还是孩子的学习。

“半学期又白费了，一点进步都没有！”

“新课程继续推进，孩子跟不上趟，旧债未了，又添新债，窟窿越拉越大，怎么办？”“希望学校老师多关照，帮我孩子的学习成绩提上去”。

“现在落后一步，以后多跑十步都赶不上别人。这可是关系到孩子的一生。”

小升初、初三、高三的学生家长，更是每根神经都绷得紧紧的，“不到一个月了，孩子考不上好学校，那可怎么办？”

不能耽误孩子 家长争相报名字大“1对1”

老师会经常给你打电话，反映你孩子在学习上的变化吗？

老师会针对你孩子的学习状况，制定个性化辅导方案吗？

老师会专门给你孩子“开小灶”，对他进行一对一辅导吗？

.....

肯定不能！不是老师不重视学生，而是要同时顾及几十个学生。

他们太忙太累了，忙着备课、上课、批改作业，不可能抽出时间，单独对某个学生的薄弱环节，查漏补缺，进行专门辅导。

九年来，学大教育引领的1对1辅导，在家长中间引起极大的轰动，成为街谈巷议的热门话题。而今有八成辅导机构，跟在学大后面，纷纷打起1对1辅导的旗号。

“最专业，才最值得信赖！”最近，家长们蜂拥涌进常州学大1对1辅导中心，争先恐后给孩子报名。小升初、初三、高三学生家长更是冲在最前面。

在学大咨询室，一些家长坦言，“老师不给我孩子开小灶，我就找学大开小灶，总不能眼看着孩子成绩差不管吧。”“社会竞争这么激烈，我们做家长的不盯紧点，孩子考不上好学校，处处碰壁、吃亏，以后会埋怨我们一辈子！”

学大1对1，轻松涨成绩

学大1对1个性化辅导，为什么如此火爆？学大1对1辅导，究竟有何神奇魔力？

有意思的是，很多家长把学大1对1个性化辅导，形象地比喻成“专家会诊”：

第一步“诊断病情”，找出学生学不好的原因，发现学习中的“漏洞”；

第二步“开药方”，因人施教，针对学习问题制定个性化的学习方案；

第三步“治病”，按照个性化学习方案实施具体教学，切实提高成绩。

此外，“出院”以后学生要再次全面“体检”，直到让家长看到满意的结果。

在银行上班的黄女士掩不住一脸兴奋，她说这是第二次给孩子报名。寒假她给孩子报了学大，就觉得名气响，也没当回事。

上次期中考试，孩子破天荒成绩提高了二十多名，以前及格都难的数学，竟然考了117分，让她喜出望外，“这个钱花的太值了！”

接受过学大辅导、现已考入重点大学的梁辰说，学大根本不是“一个老师带一个学生”，而是由一群老师、咨询师、学习管理师、学科教师，还有心理教师，“集体开会讨论、制定出针对我个人的辅导方案，任何问题都能得

到一次性彻底的解决，这在学校根本不可能！”

央视破天荒报道学大

CCTV2《财富故事会》栏目，及时响应家长的呼声，以“现代私塾”为话题，对国内1对1的领衔机构——学大教育，进行了深入重点的报道，推波助澜。

据了解，学大教育遍布全国36个大中城市，150多家大型学习中心，其核心竞争力就是“PPTS”全程个性化辅导体系和由全国9700多名优秀教师组成的师资队伍，能够全程测评、跟踪辅导效果。

有心人会留意到，以往央视对课外补习、家教都是“晦涩、负面”报道，而这次栏目组态度180度转变，非常认可学大个性化1对1。

其实，央视《实话实说》《对话》等权威栏目就曾多次讨论学大1对1辅导。有意思的是，《家有儿女》小明星集体签约，接受学大1对1辅导。

目前，已有350000名全日制学生，接受学大1对1个性化辅导，他们的经历证实：“没有天生学习差的孩子！只要方法科学，每个孩子都能迅速提高成绩！”

(亚菲)



■《刺陵》中小演员关晓彤正在接受学大1对1辅导

学大个性化1对1教育，让这个选择

成为改变您孩子一生的起点

学大个性化1对1教学解决孩子八大问题

- 1、基础薄弱型：强化基础训练，力争小步快跑
- 2、动力不足型：从兴趣着手，深入浅出，培养兴趣
- 3、情绪波动型：由易到难，由简到繁。重拾自信
- 4、学习无效型：分析低效的本质原因，做到活学活用
- 5、缺少思路型：加强审题，判断类型，培养发散思维
- 6、一做就错型：多做相似题，举一反三，触类旁通
- 7、粗心大意型：心理疏导，加强训练，养成好习惯
- 8、知识生疏型：多背多练，反复记忆，熟能生巧

学大1对1适合哪些学生提升？

- 1对1中高考冲刺拔高特训
- 1对1夯实双基特训
- 1对1初中衔接课程特训
- 1对1小升初特训
- 1对1兴趣激发特训

》通知：应广大家长要求，学大教育对中小学生免费提供学科测评，自习室免费开放，提供全天、全学科免费陪读和答疑。座位有限，提前预约。
更多内容请登陆：www.21edu.com (大批真实成功学员案例供您借鉴)

南京学大1对1特训热线——

南大校区 68665658

河西校区 68665668

城东校区 68665678

湖南路校区 68665688

龙江校区 68665698

江宁校区 68665628